2004 год

19 января. В день 61-ой годовщины освобождения села Глуховка от немецких захватчиков на Мемориале Славы состоялся митинг. Слово для поздравления было предоставлено главе Глуховской администрации Т. М. Плещковой, директору Глуховской средней школы А. И. Ожерельеву, ветерану войны П. Т. Первых. К Мемориалу Славы школьники возложили венки.

23 января. Состоялось земское собрание. На собрании был заслушан доклад главного бухгалтера Глуховской администрации Н. В. Клишиной о бюджете на 2004 год, решался вопрос о водоснабжении села и взимании платы за воду.

7 февраля. У двух семейных пар села Глуховка в местном Доме культуры состоялось торжество «Золото пятидесяти лет». Виновниками праздника были: Гаврил Ильич и Анна Дмитриевна Первых; Алексей Филиппович и Анна Тихоновна Малыгины. В День «Золотой свадьбы» юбиляров поздравили глава администрации Татьяна Митрофановна Плешкова, заведующая Глуховским отделом ЗАГСа Вера Васильевна Смурыгина, а так же дети, внуки, правнуки и близкие. Им были вручены юбилейные свидетельства о заключении брака, преподнесены подарки. Перед собравшимися выступили: народный фольклорный коллектив села (руководитель Вера Петровна Ляхова) и танцевальный коллектив Глуховской средней школы (руководитель Наталья Васильевна Зверева).

21 февраля. В центре села Глуховка состоялись проводы зимы. Перед жителями выступили народный фольклорный коллектив «Дубравушка» и танцевальный коллектив Глуховской средней общеобразовательной школы. Наряду с концертными номерами для жителей села, проводились еще спортивные состязания. Любители езды на лошадях могли прокатиться на тройке. Гостей праздника потчевали традиционным праздничным блюдом – блинами. В тот же день в селе Иловка на базе Дома культуры состоялся праздничный концерт с участием творческих коллективов села Глуховка.

7 марта. Ушел из жизни ветеран Великой Отечественной войны Николай Кузьмич Норманских.

11 марта. Ушел из жизни ветеран Великой Отечественной войны Василий Дмитриевич Зверев.

1 апреля. Произошло разделение крестьянско-фермерского хозяйства «Велес». Главой крестьянско-фермерского хозяйства в селе Глуховка стал Александр Викторович Чеботарев.

9 мая. В Селе Глуховка состоялся митинг, посвященный 59 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. На митинге выступали глава администрации Татьяна Митрофановна Плешкова и ветераны Великой Отечественной войны.

13 мая. Комиссия под руководством заместителя главы района А. П. Маринина провела объезд территорий Алексеевского района. Глуховский сельский округ предварительно занял 2 место.

Июнь. В Глуховской средней школе состоялся выпускной бал. Выпускников поздравили директор школы Алексей Иванович Ожерельев, глава Глуховской администрации Татьяна Митрофановна Плешкова, глава фермерского крестьянского хозяйства Александр Викторович Чеботарев, Тамара Николаевна Порохня, первая учительница классный руководитель Ольга Алексеевна Клишина. Всего в этом году окончили школу 11 человек.

Август. Грядки помидоров в личных хозяйствах поражены фитофторой. Поэтому люди покупают их у приезжих торговцев.

1 сентября. В Глуховской школе состоялась торжественная линейка. В этом году впервые за парты сели 8 человек. Это Ирина Клишина, Анастасия Зайкова, Виктория Нетешинская, Виктория Валуйских, Диана Фурсова, Александр Демьянов, Константин Плешков, Иван Повханич. Первая учительница – Наталья Петровна Ожерельев.

4 сентября. В здании Глуховского Дома культуры состоялось очередное земское собрание. На собрании присутствовала комиссия во главе с Андреем Николаевичем Беловым. Перед собранием комиссия посетила школу, фельдшерско-акушерский пункт, детский сад, библиотеку. рассматривался вопрос: «Профилактика На земстве правонарушений молодежи». Выступили: глава администрации Т. М. Плешкова, директор А. И. Ожерельев, директор Дома культуры М. А. Некрылова, заведующая библиотекой Г. В. Малыгина.